



Esztergomi Tankerületi Központ

KT ele!

PILISCSÉVI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
IKTATÓ		
Érk.: 2024 JAN 31	Érkeztetési sorszám: 362.	
Iktatószám: 210-3.	Melléklet: -	Ügyintéző: slud

d. b. l.  
K. T.

**Kosztkáné Rokolya Bernadett polgármester**  
részére  
Piliscségi Község Önkormányzata  
Béke u. 24.  
2519 Piliscsév

Iktatószám: TK/106/00032-5/2024  
Ügyintéző: dr. Walter Tamás  
Hivatkozás: TK/106/00045-7/2023

**Tárgy:** Szlovákiai vendégtanár lakhatásának támogatása

Tisztelt Polgármester Asszony!

Amint az Ön előtt is ismert, a szlovák nyelvtanárok pótlása évek óta nehézség elé állítja a Piliscségi Általános Iskolát. A szlovák nyelvoktatás biztosítása érdekében 3 tanéven keresztül többek között pályáztunk szlovákiai vendégtanár foglalkoztatására is, amely 2023/24-es tanévben Mgr. Lucia Olostiaková nyelvtanár alkalmazásával oldódott meg.

Figyelemmel kísértük a pedagógus beilleszkedését és szakmai munkáját. Örömmre szolgál, hogy az iskolai feladatain túl a helyi közösség kulturális életébe is bekapcsolódott. Ennek szép példája volt a Szlovák Karácsonyi-, és Téliemelő Szlovák Ünnepe, vagy a népviselet napja. Ismereteink szerint kapcsolatot alakított ki a Szlovák Nyugdíjasklub és az Asszonykórus tagjaival. Reményeink szerint jelenlétével hozzájárul a szlovák hagyományok ápolásához és fenntartásához településükön.

Az alkalmazására vonatkozó nemzetközi egyezmény értelmében munkaszerződése egy tanévre szól, amit kölcsönös elégedettség esetén a munkáltató alkalmazási szándéka szerint lehetőség van meghosszabbítani a szlovák fél döntése függvényében.

A program keretében azonban a lakhatást is biztosítani kell számára, ami havi szinten másik pedagógushoz viszonyítva jelentős többletköltséget jelent a tankerületnek. Lakhatását jelen tanévben egy helyi ingatlan bérlésével biztosítottunk, de az esetleges további alkalmazása esetén kedvezőbb megoldásra van szükség. A jövő tanévi foglalkoztatásának lehetőségét előkészítve ezért szeretnénk kérni támogatásukat.

Kérjük, legyen szíves megvizsgálni egy esetleges önkormányzati bérlakás lehetőségének biztosítását, mert a költségek csökkentése nagyban segítené a jelenlegi megoldás további fenntartását, ami az iskolának és a településnek is közös érdeke.

Várjuk szíves válaszát a kedvezményesebb lakhatás lehetőségéről, amely döntésünk meghozatalához elengedhetetlenül szükséges.

Esztergom, 2024. január 29.

Támogató együttműködésében bízva,

tisztelettel:



  
Muszela Szabolcs  
tankerületi igazgató

Kapják:

- Polgármesteri Hivatal Piliscsév (postai úton: 2519 Piliscsév, Béke u. 24.)
- Irattár

☒ 2500 Esztergom, Széchenyi tér 6.

☎ 06-33-795-227; e-mail: [esztergom@kk.gov.hu](mailto:esztergom@kk.gov.hu)

Hivatali kapu: ETK, KRID azonosító: 469318940